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      Comune di Valenza
 

                      PROVINCIA DI ALESSANDRIA

 

Deliberazione N. 4
 

Verbale di deliberazione del Consiglio Comunale
 

Adunanza Ordinaria di prima convocazione - seduta Pubblica
 

OGGETTO: Esame ed approvazione rendiconto della gestione 2024 e relativi allegati - Istituzione 
l’Uspidalì.

 

L’anno duemilaventicinque  il giorno ventinove  del mese di aprile,  alle ore 21:10  si è riunito il 
Consiglio Comunale di Valenza in adunanza Ordinaria di prima convocazione, in modalità mista 
tramite l’applicativo Consigli Cloud, ai sensi dell’art.46 bis del vigente Regolamento per il 
funzionamento del Consiglio Comunale, e in presenza, presso la Sala delle Adunanze sita nella Casa 
Comunale, nelle persone dei Signori:
 

Nominativo Ruolo Presente Assente
Presente in 
collegamento

 ODDONE MAURIZIO Sindaco Si

 BALLERINI LUCA Consigliere Si

 BARBI LAURA Consigliere Si

 BISSACCO MARCO Consigliere Si

 BOCCARDI DANIELE Consigliere Si

 CAPUZZO LAMPERTI GUIDO Vice Presidente Si

 COMETTI TANIA Consigliere Si

 COSTA ARIANNA Consigliere Si Si

 DEANGELIS ALESSANDRO EMILIO Consigliere Si

 DI CARMELO SALVATORE Vice Presidente Si

 GATTI GIUSEPPE INNOCENTE Consigliere Si

 GIORDANO MIRCO Consigliere Si Si

 GRIVA MARIA MADDALENA Consigliere Si

 LANZA ALBERTO Consigliere Si

 MIAKIEVA VIKTORIA Consigliere Si

 SPINELLI ANGELO Presidente Si

 VARONA DAVIDE Consigliere Si

 

  Tot. 11 Tot. 6
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Assiste alla seduta: il Segretario Generale Dott.ssa Paola Crescenzi, garantendo le funzioni di cui 
all’art. 97 del TUEL, la quale provvede alla redazione del presente Verbale.
 

Assume la Presidenza il Consigliere Angelo  Spinelli  il quale, constatata la presenza del numero 
legale, dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto suindicato.
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Sulla proposta della presente deliberazione sono stati espressi, in fase istruttoria, ai sensi 

dell’art.49, comma1, del D.Lgs. n. 267/2000, i seguenti pareri:

In ordine alla regolarità tecnica:

Parere: Favorevole 
Il Dirigente del Settore  Lavori Pubblici, Servizi socioassistenziali, CED,  Gare e Appalti - CUC, 
Farmacia Comunale, Direzione Casa di Riposo: Ing. Marco Cavallera

In ordine alla regolarità contabile:

Parere: Favorevole

Il Dirigente Settore Finanze, Tributi, Personale, Demografici, Servizio Autonomo  Polizia Locale: 

Dott. Gerardo Robaldo

 

 
IL CONSIGLIO COMUNALE

 

Illustra l’oggetto L'Assessore Rossella Gatti. 

Sull’argomento interviene il Consigliere Giuseppe Gatti. 

I consiglieri Ballerini, Di Carmelo, Griva, Lanza, Varona entrano in aula durante la 

trattazione del punto e prendono parte alla votazione (n. 16 presenti).

                     Visto il verbale di deliberazione del Consiglio di amministrazione della 

Istituzione l’Uspidalì n. 3 in data 04.04.2025 ad oggetto: “Approvazione schema rendiconto 

della gestione 2024 e relativi allegati. Istituzione l’Uspidalì.”, già trasmesso in copia, per 

opportuna conoscenza, a tutti i Consiglieri Comunali, custodito agli atti dell’Ufficio 

Segreteria Generale;

                   

Dato atto che l’argomento di che trattasi è stato preventivamente esaminato e 

dibattuto in sede di competente commissione consiliare “Bilancio” in data 22.04.2025;

Visto il parere redatto dall’organo di revisione sul rendiconto della gestione relativo 

all’esercizio 2024, registrato al Prot. generale di questo ente in data 14.04.2025 con n. 

8261, trasmesso in copia ai consiglieri comunali e conservato agli atti dell’Ufficio 

Segreteria Generale;

Visto il vigente regolamento della Istituzione e, in particolare, l’art.12;
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Con voti unanimi favorevoli n. 16 (Oddone, Ballerini, Bissacco, Boccardi, Capuzzo 

Lamperti, Cometti, Costa, Deangelis, Di Carmelo, Gatti, Giordano, Griva, Lanza, Miakieva, 

Spinelli, Varona) resi per appello nominale, su n. 16 presenti e votanti, e proclamati dal 

Presidente,

D E L I B E R A

1. di approvare ad ogni effetto di legge la deliberazione del Consiglio di amministrazione 

della Istituzione “l’Uspidalì n. 3 in data 04.04.2025 all’oggetto: “Approvazione schema 

rendiconto della gestione 2024 e relativi allegati. Istituzione l’Uspidalì.”, custodita agli 

atti dell’Ufficio Segreteria Generale.

Dopodiché

stante la necessità di recepire i dati relativi al rendiconto di gestione dell’Istituzione 

“l’Uspidalì”, nel rendiconto di gestione del Comune sottoposto all’approvazione di questo 

Consiglio Comunale in prosieguo di seduta 

I L   C O N S I G L I O   C O M U N A L E

Con voti unanimi favorevoli n. 16 (Oddone, Ballerini, Bissacco, Boccardi, Capuzzo 

Lamperti, Cometti, Costa, Deangelis, Di Carmelo, Gatti, Giordano, Griva, Lanza, Miakieva, 

Spinelli, Varona) resi per appello nominale, su n. 16 presenti e votanti, e proclamati dal 

Presidente,

D I C H I A R A

il presente provvedimento immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 134, ultimo comma, 
del D.lgs. n. 267/2000.
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Approvato e sottoscritto
 

IL Presidente
f.to Angelo Spinelli

IL Segretario Generale
f.to Dott.ssa Paola Crescenzi

 

Pubblicata all’Albo Pretorio del Comune il 13/05/2025 per gg. 15.

Valenza, 13/05/2025
IL Segretario Generale

f.to Dott. Gerardo Robaldo

La presente Deliberazione:

[X] è immediatamente eseguibile
(art.  134 - comma 4 - D. Lgs. 267/2000)

Valenza, 29/04/2025 IL Segretario Generale
f.to Dott.ssa Paola Crescenzi


